НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ТОМСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ КАФЕДРА ФИНАНСОВ И УЧЕГА ЭКОНОМИЧЕСКОГО ФАКУЛЬТЕТА

110 эссе на заданную тему:

Студенты-экономисты о любви, семье (браке) и жизни



Издательство Томского университета 2013

Р. РОМАНОВИЧ

Ябы хотел рассмотреть скульптурную композицию «Семейные узы» На мой взгляд, крепкая семья — это основа основ любого здорового общества. В крепкой и дружной семье воспитываются сильные, здоровые, умные и добрые дети. Дети, которые, покинув своих родителей, создадут семью по образу и подобию своей семьи

Я думаю, что скульптурная композиция «Семейные узы» очень хорошо показывает и раскрывает нам тайны здоровой и крепкой семьи Одного взгляда на неё достаточно, чтобы понять: на ней изображены понастоящему любящие друг друга люди. Они вместе, они смотрят друг на друга и не могут оторвать взгляда.

Отверстие в виде сердца символизирует крепкую любовь между мужчиной и женщиной. Скульптор расположил его ровно по середине Тем самым он хотел показать, что эта любовь взаимна Ведь только взаимная любовь способна сохранить семью на долгие и долгие годы.

Объединенные головы скульптурной композиции символизируют единство мыслей и взглядов на жизнь. Мужчина и женщина должны думать, мыслить и мечтать вместе. Только такое единство мыслей и взглядов способно сохранить семью, открыть дорогу к светлому будущему Будущему, где любящие друг друга муж и жена будут всегда вместе

Ребенок, которого муж и жена держат на руках, символизирует продолжение рода, традиций и устоев данной семьи Именно ради своих детей родители каждое утро встают на работу Дети — это смысл существования мужчины и женщины, решивших создать семью Все родители хотят, чтобы у их детей было все, чего они захотят: хорошие друзья, красивая одежда, хорошее образование, хорошая работа и, наконец, хорошая, дружная и крепкая семья

Скулытура ниже пояса, на мой взгляд, символизирует быт. Быт — это своего рода испытание для каждой семьи Очень часто люди в пору своих бытовых проблем забывают о любви Работа, дом, дела — все это притупляет остроту чувств В настоящей семье к этому вопросу должны подходить с определенной мудростью. Нельзя забывать тех чувств, которые в свое время свели вместе этого мужчину и эту женщину. Нужно

подпитывать их каждый день – вниманием, сюрпризами, признанием в любви. В то же время нужно решать и домашние проблемы.

Далее обратим свое внимание на скульптуру Амура. В свое время Амур поразил сердца мужчины и женщины и сейчас довольно наблюдает за «своим созданием» Я считаю, что в данной композиции цель Амура — соединить этих людей, а дальше любовь и мудрость сделают свое дело.

На мой взгляд, очень хорошо, что такая скульптура появилась в нашем городе. Наше общество находится на стадии становления и его нужно направлять Нужно воспитывать в наших людях любовь к семье, любовь к детям. Нужно воспитывать в наших людях стремление жить для будущих поколений. Стремление создавать семьи, воспитывать детей. Ведь именно здоровая и крепкая семья — это показатель развитого, мудрого и сильного общества. Лично от себя я бы хотел сказать автору этой скульптурной композиции большое спасибо!